
 

 

 

 
   
CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 HYDREF 2023 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 Hydref 2023 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  

 

Cyf. Achos: 23/0554/DNS Maint y 
Safle: 

4505896m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 308961 210054, Heol Comin Rhymni, Pant-y-waun   
(UPRN 000043171680) 

Cynnig: Adeiladu a gweithredu fferm wynt, systemau storio ynni batri a seilwaith cysylltiedig - 
Datblygiad o Arwyddocâd Cenedlaethol 

Swyddog 
Achos: 

Helen Winsall  07714 600909  winsah@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

308961 (Dwy) 210054 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0558/OUT Maint y 

Safle: 
998m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 322029 195899, Oak Street, Abercarn   (UPRN 

000043087583) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd breswyl ar wahân wrth fynedfa'r safle 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Aber-carn Cyf. 
Map: 

322029 (Dwy) 195899 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 
23/0608/FULL Maint y 

Safle: 
320m² 

Lleoliad: 10 Caerbragdy, Caerffili CF83 3AL    (UPRN 000043027056) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i’r cefn a garej 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315892 (Dwy) 187413 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0656/FULL Maint y 

Safle: 
3061m² 

Lleoliad: Cross Keys Tyre Service, Medart Place, Crosskeys, Casnewydd NP11 7DJ  
(UPRN 000043069228) 

Cynnig: Cael gwared ar y strwythur to a gorchudd dadfeiliedig presennol a'u disodli gyda 
strwythur a gorchudd to newydd 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322558 (Dwy) 191656 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0666/FULL Maint y 

Safle: 
20215m² 

Lleoliad: Eriez Magnetics Europe Cyf, Uned 17, Greenway, Ystâd Ddiwydiannol Tŷ 
Bedwas, Bedwas, Caerffili CF83 8YG(UPRN 000043037902) 

Cynnig: Adeiladu strwythur storio ysgafn i ddarparu storfa dan do drefnus ar gyfer deunyddiau 
a chydrannau y tu ôl i uned 21 

Swyddog 
Achos: 

Helen Winsall  07714 600909  winsah@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

316141 (Dwy) 188924 
(Gog) 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0674/FULL Maint y 

Safle: 
616m² 

Lleoliad: Uned 5-8, Parc Glas, Ystâd Ddiwydiannol Pantglas, Bedwas, Caerffili CF83 8HZ 
(UPRN 000043179341) 

Cynnig: Adeiladu mesanîn 70m2 ym mhob uned o Floc 2 y datblygiad diwydiannol cymeradwy 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

317478 (Dwy) 188272 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0680/FULL Maint y 

Safle: 
476m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316591 201100, Heol-y-Bedw-Hirion, Markham   (UPRN 

000043178388) 

Cynnig: Adeiladu 1 pâr o dai annedd breswyl 2 ystafell wely ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

316592 (Dwy) 201101 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0692/RET Maint y 

Safle: 
211m² 

Lleoliad: 18 Cader Idris Close, Trenewydd Park, Rhisga, Casnewydd NP11 6RP  (UPRN 

000043076019) 

Cynnig: Cadw a chwblhau gardd gefn gyda newidiadau i lefelau ac ailosod waliau cynnal 
diffygiol 

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325242 (Dwy) 190516 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0694/OUT Maint y 

Safle: 
178m² 

Lleoliad: Tir rhwng 29 _ 30 King Charles Road, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HF  
(UPRN 000043060921) 

Cynnig: Adeiladu byngalo dormer ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319767 (Dwy) 196430 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0703/NCC Maint y 

Safle: 
1627m² 

Lleoliad: Fernbank, The Laurels, Rock Villas, Argoed, Coed Duon NP12 0AB   (UPRN 

000043085296) 

Cynnig: Amrywio amod 02 (Cynlluniau wedi'u cymeradwyo) caniatâd cynllunio 22/0469/FULL 
(Dymchwel yr estyniad presennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn) i ychwanegu 
ystafell amlbwrpas newydd i gefn yr estyniad newydd. 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318077 (Dwy) 198992 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0706/RET Maint y 

Safle: 
268m² 

Lleoliad: 61 Edgehill, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2NY   (UPRN 000043046992) 

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r gwaith o godi ystafell wydr unllawr i'r cefn a garej newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316755 (Dwy) 196086 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0708/FULL Maint y 

Safle: 
1591m² 

Lleoliad: Tir yng Nghyfeirnod Grid 320424 197061 Homeleigh, Trecelyn    (UPRN 

000043179585) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd breswyl a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320425 (Dwy) 197062 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0712/FULL Maint y 

Safle: 
249m² 

Lleoliad: Evans Pharmacy Abercarn, 1 - 2 Victoria Buildings, Y Stryd Fawr, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5GT (UPRN 000043066197) 

Cynnig: Gosod uned alwminiwm gwydr dwbl newydd yn lle blaen y siop presennol, mynediad 
ychwanegol i ganiatáu mynediad cadeiriau olwyn a Robot Casglu Presgripsiynau 
Fferyllfa 24 awr newydd 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Aber-carn Cyf. 
Map: 

321598 (Dwy) 194884 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0713/ADV Maint y 

Safle: 
260m² 

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Lleoliad: Uned 30, Cwrt-y-Castell, Caerffili CF83 1NU   (UPRN 000043091517) 

Cynnig: Gosod arwyddion ffasgia a bwrdd bwydlen newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315743 (Dwy) 187030 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0716/ADV Maint y 

Safle: 
259m² 

Lleoliad: NATIONWIDE, 36 Cardiff Road, Caerffili CF83 1UQ   (UPRN 000043024432) 

Cynnig: Amnewid gwahanol arwyddion, ffasgiâu ac amgylchyn ATM. Adnewyddu amlygiadau 
diogelwch, paentio fframiau pren, cael gwared ar y teils sy'n weddill a rendro'r wedd 

 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315546 (Dwy) 186822 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0728/TPO Maint y 

Safle: 
19m² 

Lleoliad: 13 Oakland Gardens, Bargod CF81 8QF    (UPRN 000043037600) 

Cynnig: Cynnal gwaith coed ar 1 goeden ffawydd (Gorchymyn Diogelu Coed 21/78/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

314697 (Dwy) 199103 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0717/COU Maint y 

Safle: 
404m² 

Commented [PV1]: Hi, I’ve translated this as ‘remaining’ 

rather than ‘reminding’. If it needs to be changed, please let 

me know. 

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Lleoliad: Snowdonia Candles, Uned 3H, 37 Sir Alfred Owen Way, Ystâd Ddiwydiannol 
Pontygwindy, Caerffili CF83 3TH (UPRN 000043178042) 

Cynnig: Newid y defnydd o B8 (Storio a Dosbarthu) i A3 (Bwyd a Diod) 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315241 (Dwy) 188576 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0720/COU Maint y 

Safle: 
1558m² 

Lleoliad: Coal Hole Inn, New Road, Gelli-haf, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2QE (UPRN 

000043089022) 

Cynnig: Newid y defnydd o dafarn i annedd breswyl unigol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316014 (Dwy) 195707 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0723/HH Maint y 

Safle: 
195m² 

Lleoliad: 7 Station Road, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AT   (UPRN 000043018809) 

Cynnig: Dymchwel y sied integrol presennol, gosod estyniad unllawr yn ei le 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314229 (Dwy) 194616 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0724/COU Maint y 

Safle: 
98m² 

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Lleoliad: Owen And O'Sullivan Solicitors, 5 Stryd Fasnachol, Ystrad Mynach, Hengoed 
CF82 7DU  (UPRN 000043019821) 

Cynnig: Newid defnydd y llawr gwaelod o A2 i A1 a'r llawr cyntaf o ddefnydd A2 i C3. Addasu 
trefn bresennol y llawr gwaelod a'r estyniad i'r cefn. Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r 
cefn a mynediad ato 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314539 (Dwy) 194300 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0725/HH Maint y 

Safle: 
221m² 

Lleoliad: 33 Twyn Road, Abercarn, Casnewydd NP11 5JY   (UPRN 000043070381) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Aber-carn Cyf. 
Map: 

322062 (Dwy) 195253 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

Mae crynodeb o orchymyn y dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

 

 

 

Page 8

https://www.llyw.cymru/caniatad-cynllunio-dosbarthiadau-defnydd-newid-defnydd?_gl=1*b0loqs*_ga*MTU5NjEzMDk5OS4xNjk1OTA3NzU0*_ga_L1471V4N02*MTY5NTkwNzc1NC4xLjAuMTY5NTkwNzc1NC4wLjAuMA..

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 24 HYDREF 2023

